新浪、腾讯官微、微信: "齐鲁晚报 网: www.qlwb.com.cn



维

码

微 希鲁晚報 96706 **C23**

2012年11月16日 星期五 编辑:蓝峰 美编:郭传靖

般家"要告"假蚂蚁

济南30余家,正规的却只有一

文/片 本报记者 崔岩

济南大大小小的"蚂蚁搬家"公司30多家,却只有一家是进行了商标注册的正规 "蚂蚁搬家"公司。15日,位于成都总部的蚂蚁搬家公司,特地来到济南维权,开始用法 律武器为蚂蚁搬家公司正名,维护品牌信誉



正规"蚂蚁搬家"公司的搬运车辆。

"蚂蚁"诉苦:业务被抢占,还得"背黑锅"

15日上午,位于济南槐荫区 吴家堡的济南蚂蚁搬运有限公司 内, 五辆尚未出门的搬运车, 一字 排放在院内,车身通体黄色,上面 印有蚂蚁搬家的标志和全国服务 热线,搬运工人也都统一穿着蓝 色的工装

"黄蚂蚁、大蚂蚁、小蚂 蚁……济南五花八门的蚂蚁搬家 公司,现在加起来至少有30多 家。"刚从成都总部派来的济南蚂

蚁搬运有限公司总经理梁益清告 诉记者,正规蚂蚁搬家的总部位 于成都,2001年注册"蚂蚁"商标, 济南这家公司成立于2003年,是 唯一的蚂蚁搬家济南分公司。

提及那些傍名牌的行为,梁益 清大倒苦水,他告诉记者,现在不但 是业务被侵占了,还要"背黑锅"。

"总部客服每月都能接到近 60个关于济南分公司的投诉电 话,客户们都是反映蚂蚁搬家服

务差、加价等问题,但是我们查询 发现,公司根本没有为这些客户 提供过服务,全是一些'李鬼'蚂 蚁搬家公司所为。

"假冒的公司以劣质的服务 来毁坏公司的声誉,而'黑锅'却 由正牌公司来背。

梁益清告诉记者,目前,他们 已经联系了济南两家律师事务 所,为他们这个真正的蚂蚁搬家

蚂蚁搬家"难辨真假 记者调查:"

记者调查发现,除了个别实体 的搬家公司,大多数以"蚂蚁"自称 的搬家公司多是网络"李鬼"

记者在百度输入"蚂蚁搬家 济南",居然出现了十几家以"蚂 蚁"自居的搬家公司。大部分看似 相同的网站,让市民真假难辨。

梁益清告诉记者,目前济南这 30多家"蚂蚁"搬家公司,有的根本 没有自己的车,大多通过发小广告 吸引客户,小广告内容也只有"蚂 蚁搬家和联系电话"的字样。

"2006年以来,假冒的情况越 来越猖狂。网上的假'蚂蚁'甚至 复制我们公司的网页,照抄我们 的地址、历史、商标,换上他们自 己的号码,但是消费者投诉,电话 又打到我们公司来。"梁益清说, 这些所谓的公司只要出一两辆 车,几个人就可以了。

采访中记者发现,关于蚂蚁 搬家的投诉还真不少,仅今年本

报已经接到了十几条。15日,记者 致电前段时间受骗的济南居民刘 先生,他告诉记者,自己要从将军 路搬家到高新区,在网站上找到 了一个蚂蚁搬家公司的电话,没 承想,搬家时,对方却要求再加两 百元,投诉之后才发现自己遭遇 了假蚂蚁。

"东西收拾好了,不搬也没有 办法,正规不正规的咱也分不清 楚。"刘先生无奈地说。

○部门说法

正在调查"山寨蚂蚁"

"搬家行业准入门槛较 低,造成现在市场局面比较 混乱。"济南市搬家协会秘 书长姜震告诉记者,搬家公 司行业的不规范,主要是因 为其监管出现真空。

据介绍,对于搬家行业 来说,工商部门负责搬家公 司注册,交通运输部门管理 车辆,而对于搬家公司平时 的经营活动却没有相应部 门监管。这样一来,就给那 些搬家游击队提供了可乘

对于山寨搬家公司傍 名牌的行为如何监管,济南 工商部门有关工作人员表 示,企业如果发现自己的品 牌被盗用,可以向职能部门 投诉。该工作人员告诉记 者,如果假冒的公司与正规 公司商标字号相似,行业相 同,肯定构成侵权。

该工作人员也坦承,目前已经接到了"蚂蚁搬家" 公司对于济南市场情况的 投诉和举报,工商部门正在 就此进行相关调查,核实情 况,一旦落实将给予取缔并 进行惩罚。

●律师说法

假蚂蚁涉嫌商标侵权

"不管是谁,新注册的 商家用到了已经注册的驰 名商标或者著名商标,都对 商标持有者造成了侵权行 为。"山东圣义律师事务所 张晨律师表示,根据《商标 法》,这些假"蚂蚁搬家"公 司实际是在傍名牌,侵犯了 商标专用权。

"从目前情况来看,济 南的注册时间都在四川这 个商标注册之后,本身已经 侵犯了蚂蚁商标,也给蚂蚁 搬家业务量造成严重影 响。

地下往外冒污水 半年愣没整治好

本报96706热线消息(见习记

宋磊)"都半年的时间了 这个地方一直不停地往外冒污 水,淌得到处都是。应该是地下 排污管道破了。"11月15日上午, 黄岗路北段一家熟食店的老板 指着店附近地下冒出的污水抱 怨道。

在黄岗路北段东侧锅炉厂 宿舍楼下,有一条东西向的小 路,该小路西口有一处破开的路 面,汩汩往外冒出的污水伴有阵 阵臭味。污水顺着缓坡道流到黄 岗路上。在污水口的一边,还可 以隐约看到有人用沙子垫过的 痕迹。许多骑电动车的居民到了 这里都小心翼翼地绕行。

在路边的摊贩刘师傅说,14 日早晨很冷,冒出的污水都结成 了冰。一位母亲骑着电动车送孩 子去上学,路过这处污水口的时 候,在结冰的路面上滑倒,两人 双双跌下电动车,孩子的脸上还 被摔出了淤青。

路边熟食店的老板沈女士 也抱怨道:"冒污水都持续半年 的时间了,现在你看到的水流还 算小的,一到晚上,附近居民用 水一多,流得更多。之前报纸、电 视台都报道过,也来人看过,可 就是一直修不好。

对此,天桥区市政工程管理 局排水科一位王姓工作人员表 示,这里他们前段时间也去看 了,这段污水管道本应该连接到 黄岗路底下的主污水管道,但当 时黄岗路的施工单位并没有将 其连接。"现在施工单位并没有 将这段路的相关手续跟我们交 接好,我们现在还没有对这块的 管理职能。"王姓工作人员说。



▲居民骑电动车小心翼翼 地绕行

见习记者 宋磊 摄

到疹子起 专家教你应对皮肤问题

通皮肤健康热线0531-82661500,皮炎、湿疹、荨麻疹等皮肤过敏问题可致电咨询

↘ 随着冷空气频繁米 金近的寒窟。近日,不少 市民打未热线,反映每年 在天气突然冷的时候身上 会起"痱子"。对此,笔者联 系到济南现代皮肤病医院 张璐华主任,原来这"瘆 子"收床上多属草麻疹。 专家提顺,天气始未趋 冷,过敏体质尤其要及时 **应对应炎、温疹、草麻疹** 等皮肤问题。

治

疗 前

后 저

tt.

门诊宣击

笔者在济南强化皮肤封医能量 徐区,见到了西部长有红缕的王先 生,他讲述了监己的责慎:每年这 个时节,红裳就会不约面至,反反 复复。

金沙斯,王先生周宏冷性專蘇 **爹。张能华主任介绍,只要被孝风** 刺激或是人冷水,局部或全身就会 **出現大小不一、敵旦不定、斧有簡** 抻的水肿性实践性风湿, 该销售售 数年反复不愈。

对话专家

、荨麻疹应及 皮炎、湿疹 时治疗不容贻误

出現急性皮炎、起夢、專麻疹 遊稅、委多人置之不程,或当行稅 药,迁延不愈多因治疗不当验例。

权威医学杂志统计,慢性皮 炎、基據、專獻據農意中有97%是 因为前期胡乱用药造成,免疫系统 遭到了药物的损害,治疗疗毒和难 使物比以前增加了9倍以上!

专家摄量,冬季人体皮肤除分 **临开始减少,世肤干燥,要容易置** 出現技術、紅牌、刺痒等情况。一 料学、系统的治疗方法,从振荡上 治疗,以免迁延不愈!

根軍解决

現代技术 双剑合璧攻克 过敏性皮肤病

改炎、基签、專廠签属于操作 风的过敏性收换的, 找稳过敏层面 关重要。以往传统的过敏赋验例, 仅能查出數十种过數原、精確使有 限,不能特殊对症治疗。济南强代 **皮肤拘屈能采用景新第三BICOM** optima过敏层检测技术,可以精确 不抽血,为治疗损失了验切依差。

同时, 通过免疫平衡类摄技 术,是转过敏原信息,然复免接缺 24、实现极端检查。该技术可同时 针对急慢性过敏性皮肤的治疗,是 旦討世界最先達的治疗技术。全球 已有200万悬老受益。这项技术已由 表演三級皮肤調寺科區旅游南陽代 皮肤調區施省內拉來成熟应用。 遊 **冰稳定,这一核心技术,实证解决** 丁过敏性皮肤的"难治愈、最复 发"的难题。

■免疫平衡共振技术可以治疗应炎、温疹、荨麻疹、紫癜等各类急、慢性过敏等特在过敏疾病,儿童正老华均可。

治疗慢性湿疹十天的变化















图址:www.sdpibyy.com 地址:济南市经土路与山师东路交汇处